

ERRATA: Na alínea b.1 do item 24.2 do Edital, **onde se lê:** “...aplicação de outras sanções previstas neste Termo de Referência;” **Leia-se:** “...aplicação de outras sanções previstas neste Edital;”